



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного в связи с убийством из корыстных побуждений оператора АЗС «Роснефть»

Следственным отделом по г. Краснодару следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений) в связи с убийством 4 февраля 2010 года оператора АЗС «Роснефть». В рамках расследования уголовного дела назначена судебно-медицинская экспертиза, точно установившая характер телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего. Согласно выводам СМЭ причиной смерти 24-летнего оператора АЗС явилась открытая черепно-мозговая травма, причиненная тупым твердым предметом. В ходе расследования уголовного дела следователем допрошен подозреваемый в причастности к данному преступлению, который был задержан сотрудниками ДПС на одном из КПМ на границе Краснодарского и Ставропольского краев. У задержанного были обнаружены и изъяты деньги в сумме более 260 тыс. рублей. В связи с тем, что следствием получены достаточные данные, указывающие на причастность подозреваемого к совершенному преступлению, он задержан следователем в порядке ст. 91 УПК РФ. Предварительное следствие продолжается. По делу проводятся необходимые следственные действия.

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633359>